



DECLARACIÓN JURADA - ADULTOS

EL DECLARANTE ACEPTA LAS CONDICIONES DE USO ESTABLECIDAS Y SE RESPONSABILIZA A RESPETARLAS DESPUÉS DE HABERLAS LEÍDO.

- Me responsabilizo de hacer un uso adecuado de la instalación cumpliendo las condiciones de uso del Skate-Park Deportivo Municipal de Chorrillos.
- En caso contrario aceptaré el retiro de la condición de usuario y la restricción de acceso al Skate-Park Deportivo Municipal de Chorrillos.
- Utilizo casco y mascarilla durante mi permanencia en el Skate-Park Deportivo Municipal de Chorrillos.
- Conozco de las recomendaciones sobre el uso de protectores de codos, rodillas y muñecas para evitar posibles lesiones.
- Me hago responsable de los posibles incidentes (accidente o lesión) que pueda sufrir durante el uso del Skate-Park Deportivo Municipal de Chorrillos.
- Todos los datos aportados son veraces y soy conocedor de las normas de uso por lo que eximo a la Municipalidad de Chorrillos y funcionarios de toda responsabilidad.

Nombres y apellidos:
Tipo de seguro de salud y código:
Tlf. Contacto de emergencia:
Firma y DNI:
ESTA DECLARACIÓN JURADA TIENE VALIDEZ HASTA EL DÍA 31 DE DICIEMBRE 2022

Esta declaración jurada deberá ser presentada al ingresar al Skate-Park Deportivo Municipal de Chorrillos y tendrá vigencia hasta el 31 de diciembre del 2022.

SIN ESTA DECLARACIÓN NO PODRA INGRESAR AL SKATEPARK.